



打雪仗

海曙区高桥镇中心小学302班
陈泓杰(证号2011281)指导老师 张盈娜

说起玩过最高兴的游戏,我就忍不住想起那次和朋友们一起打雪仗。

去年,家乡又来了一场瑞雪,路旁的树都裹上了新衣,树枝上挂着一排冰凌,晶莹剔透,宛如缀了一树的水晶!这一定是传说中的冰雪王国吧。看到此情景,我立刻找小伙伴一起打雪仗。

我们立刻分成了两队,开启“作战”模式。小伙伴一个个摩拳擦掌,好像准备随时将对方打趴下。比赛开始了……不好,我方开场不利,战斗刚刚打响,我们的队长就“中弹”了,只见她粉红色的衣服瞬间绽开了一朵白色的花,偷袭的人正高兴得手舞足蹈呢。哼!待会儿有你们哭的呢!然而,我们接下来的形势很不乐观,对方步步紧逼,

我们节节败退,根本没有还手的余地。看着敌人狡黠的笑容,我愤怒极了。“是可忍,孰不可忍!”不行,必须要有战略才行。我悄悄靠近队长,和她说了我的想法。

她立即赞同,在前面负责带领几个队员猛攻,吸引敌人“火力”,我则奉命带领一个队员慢慢绕到敌人后方偷袭。现在,她们插翅难飞了!我们打得她们措手不及,队长那边见情况发生逆转,也立即发起反击,结果我们组反败为胜。有时候呢,光靠勇是不行的,还得有智。

大冬天的,我们竟然玩出汗来了,虽然手都冻红了,但是心里感觉无比爽快。

那次玩得真开心!好期待下一次下雪的时候呀!



成熟的枇杷

海曙区高桥镇宋家漕小学203班
钟允灿(证号2010815)指导老师 沈人璐

第一次煎牛排

海曙区信谊小学301班

张伊笑(证号2000022)指导老师 杨静红

每次我去鼓楼吃牛排,都会把它吃得干干净净,一点儿也不剩。妈妈见我这么爱吃,就买了一些牛排放在家里,自己煎着吃。

一个星期六的早上,我早早爬下床,跑到厨房里,打算自己动手煎一块牛排。我先把解冻好了的牛排拿出来,圆形的、红红的,还有一点点冰凉。再把油倒入锅中,咦?怎么没反应?原来,火忘开了!开完火,再把牛排放进去,可吓了我一大跳,油一下子“一蹦三尺高”!我躲得远远的,拿起旁边的锅盖,一边挡着,一边听牛排唱“滋滋”歌。我照着说明书,完成了煎牛排。它香喷喷的,虽然有点黑乎乎。

我吃着自己煎的牛排,非常满足。

厨房交响乐

镇海蛟川双语小学302班

楼若萱(证号2018678)

一天下午,妈妈下班回来,在沙发上稍微休息了一下,就拿起围裙走进了厨房。

这时,我家的厨房交响乐便开始了。妈妈打开水龙头,只听自来水“哗哗”地往下流。妈妈又把土豆放入水中冲洗,土豆仿佛在做广播体操一般,在水中扭动自己的身子。

紧接着传入耳中是“当当当”的切土豆的声音,那声音干脆、明快,又有节奏,土豆块在妈妈的刀下变成了土豆丝。接下来,我家的厨房交响乐便进入了高潮。

妈妈给锅刷了一层油,再把土豆丝倒入锅中,只听见吡的一声,妈妈开始炒土豆丝了。“嚓嚓嚓”的翻炒声让厨房交响乐更有气势了!

随着铲、锅、勺、碗碰撞的声音,妈妈把菜炒好了!我家的厨房交响乐也结束了!

幸福的晚餐

镇海区实验小学401班

张雨婷(证号2018529)

指导老师 王雪琼

一日三餐中每一餐都很重要,可是对于要上学的我来说,晚餐才是最幸福的时刻。

早上被闹钟吵醒的我,早饭胡乱吃一通,就赶紧背上书包去上学了。中午,我简单吃了几口饭,又赶紧去写作业。

下午四点半,我放学了。妈妈已经煮好了饭菜,我一闻香味就知道是我最爱吃的红烧牛排。我马上冲到餐桌前一看,果然就是它。那红烧牛排被妈妈烧得两面通红,还洒上了我们自家种的嫩绿葱花。咬一口,肉肥而不腻,非常好吃!等到爸爸回来了,我们便开始吃晚餐。

我们一家人围坐在一起,饭菜的香味直往鼻子里钻,使人一下子放松了。特别是对经常要加班的爸爸来说,这个时间特别珍贵、幸福。我和爸爸妈妈说了学校里发生的事情,妈妈也会问问我今天有哪些作业。就这样聊来聊去的,慢慢地吃着饭,时间仿佛变得很慢很慢。

我喜欢晚餐的时刻,因为那是幸福的,是温暖的,是一家人最放松的时刻。



悠闲的柠檬

镇海区骆驼中心学校305班
余雯静(证号2022265)

别样的午餐

镇海区庄市中心学校203班

张书欣(证号2018781)指导老师 俞珂娜

周日,天刚蒙蒙亮,我从梦中醒来,和妈妈一起吃过早餐,便一起出门前往菜市场。寒冬的风很刺骨,走在路上,没什么人影,我不由得紧紧握住妈妈的手。

菜市场里,特别热闹。商贩们都在大声吆喝着,吸引别人的目光。叔叔阿姨们都在精心挑选着菜,时不时拿起来仔细地看一看,闻一闻。

看着看着,我也忍不住伸出手,摸摸这个,摸摸那个。啊,青菜湿漉漉的,玉米滑滑的……原来,没上餐桌之前,它们长得这般可爱!没一会儿工夫,妈妈已经提了一大袋食物。我好奇地扒开袋口一看,五花八门,应有尽有。

回到家里,我立刻化身妈妈的助手,在妈妈跟前忙前忙后。我一会儿洗菜,一会儿刷锅,忙得手忙脚乱,把妈妈乐得哈哈大笑。

妈妈先把所有的肉切成一片一片的,在盘子里装好,又把生的蔬菜分开装盒。我学着妈妈的样子,笨拙地洗菜、装盘。厨房里时不时传出了我俩欢快的笑声。看着妈妈娴熟的动作,我不禁感慨:妈妈真辛苦,每天要做那么多事情!

经过认真的准备,我们终于将午餐的食材备好,奶奶在餐桌上摆上电磁炉,我们一家人围坐着,在谈笑中享受欢聚时光。看着锅中升起的热气和家人脸上的笑容,我的心中也无比温暖,这是我吃过最美味的午餐。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

工银瑞信2只海外股票基金揽获“离岸中资基金”六项大奖

日前,由香港中资基金业协会与彭博联合举办的“2019年度离岸中资基金大奖”获奖名单揭晓。凭借短中长期持续优异的业绩表现,工银瑞信旗下2只股票型QDII基金一举斩获六项大奖,其中工银全球精选股票包揽“最佳总收益(股票类)”1年、3年、5年期冠军,工银全球股票同样以始终排名前三的好成绩,将“最佳总收益(股票类)”3年期季军和1年期、5

年期亚军收入囊中。

工银瑞信自2007年获得QDII资格并于2008年初发行首只QDII基金以来,经过十多年的海外市场磨砺,已经打造出一支实力领先的海外投研团队,海外投资能力备受认可,已累计获三大报等权威机构颁发的“海外投资金牛公司”、“公募20年最佳海外基金管理人”等7项海外投资公司级荣誉。
黄杰

雪球旗下蛋卷基金宣布成立指数基金研究院

1月11日,雪球旗下蛋卷基金在北京举行主题为“指数时代 简单投资”的发布会,宣布正式成立“蛋卷指数基金研究院”,致力于为指数行业发展搭建研究交流平台,并向投资者揭示指数行业发展趋势,传播指数投资专业知识,推动指数基金在国内的发展。

资料显示,蛋卷基金是雪球出品的公募基金交易平台,成立于2015年9月,目

前该平台支持近6000只公募基金的申购和交易。自2016年5月上线以来,蛋卷基金凭借不断创新的基金销售模式与坚实的底层交易服务能力,实现了用户规模、销售规模、保有规模的逐年攀升,2019年非货保有同比增长296%。目前蛋卷基金已形成独树一帜的指数基金平台特色,其中指数基金规模占比(占非货规模)更是达到71%。
黄杰

特斯拉概念打响新年行情“第一枪”新能源产业进入新周期

2020年刚开局,特斯拉概念打响新年行情“第一枪”。分析人士称,新能源汽车是未来的大趋势,相关产业链企业具有较好的发展空间,投资价值凸显。投资者若看好新能源汽车后市行情,不妨关注国投瑞银新能源等主题基金,以便把握投资良机。

据了解,国投瑞银新能源基金聚焦新能源主题机会,投资领域包括新能源汽车、锂电池等多方面,截至2020年1月10

日,A、C类份额净值分别为1.1282元、1.1275元。同时,国投瑞银新能源基金由两位基金经理“护航”。其中,施成具有多年新能源行业研究经验,对新能源领域的投资有着深入的认识和见解,伍智勇善于结合基本面和行业景气度,自下而上精选个股。两位掌舵人将深入挖掘与主题相关行业股票的投资价值,为投资者把握新能源主题下的投资机会。
黄杰

新华基金5只产品近五年收益翻番

公募基金去年业绩瞩目,风头一时无两。WIND数据显示,截至2020年1月7日,新华基金权益类“长跑选手”业绩亮眼,旗下5只产品历经市场考验,近5年回报超100%,上演收益“翻番”好戏。另据海通证券发布的《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》,截至2019年12月31日,新华基金旗下权益类基金最近五年收益率达98.77%,在73家基金管理人中排名13。

据了解,新华基金成立15年来,坚持长期价值投资理念,深耕权益投资领域,在投研团队建设、投资管理能力等方面竞争优势明显。公司投研团队专注于提高投研水平和投资业绩,团队成员之间配合度高,合力发挥集体和个人能力的双重优势,中长期投资实力在业内有目共睹。
黄杰